

巴厘将逐步安排返校 师生需有效利用网络

——专访巴厘省教育、青年及运动局长波亚博士



巴厘省教育、青年及运动局长波亚博士

巴厘省教育、青年及体育局巴厘省政府直属下的部门,负责、执行并监督有关教育、青年及体育领域的政府事务,促进当地语言、文字等教育、青年事务和体育项目的发展。《国际日报》驻巴厘岛记者日前专访巴厘省教育、青年及运动局长波亚博士(Dr. K.N. Boy Jayawibawa)关于疫情期间青少

公立学校教职工仅50%的出勤率,出于对所有学生健康安全的考虑和疫情形势的发展及分析,我们才建议明年1月可允许师生在校进行学习。但非所有学校都可在下个月开放,我们会进行“逐渐式”开发:初期阶段为期2个月,每个县只限1-2所学校可开放;如果一切运行正常,下一步会逐步安排更多的学校开放。我们目前已给予家长“疫情调查问卷”,并于明年1月初收回各项建议和取向。如果学生在校期间受到感染,将由政府(教育局、卫生局及地区灾难管理局)及所有利益相关者(父母及学校)共同负责。

问:在疫情期间,学生及教师都觉得在线上教学有诸多困难,对学习和工作效率产生巨大的影响。对于学生近九个多月的线上学习,从政府角度上将如何重新鼓励激发学习和教师的主动性、创造力和积极性?

答:在学生方面,我们提倡并鼓励学生有效地利用手机,让其转化为学习的一种工具;同时,我们也会要求通讯公司尽可能为学生在学习软件平台上提供最为低廉的手机数据包;对于教师,我们教育局会定期开展相关的技术培训,以便教师们能更加熟练地操作网络技术来传播知识。

问:日前,您在求职工作上提出疫情下2021年教育局工作的3项重点目标“ATM”,即 Akses(进入)、Tata kelola(善治)及 Mutu(质量),您是否可以针对此3点做进一步的解释?

答:3个目标中的第一个“进入”,是希望明年政府可根据每个县的需求来建立学费相对低廉的学校,让每个学生都能“进入”学校得到学习的机会;“质量”指未来提高教师在教学质量上的必要性;最后一点的“善治”,是希望政府在教育事务上为学校创造更多的便利政策,且在执行政策上更为公正透明。

问:在疫情期间,巴厘岛的网络产业发展尤为迅速,网上订购餐饮、书籍、个人用品及游戏娱乐产品等使用迅猛发展,您觉得未来如何让网络更好地为巴厘岛青少年在教育和运动上提供服务?

答:未来工业4.0时代中的网络都基于技术,因此网络必定会进一步发展。我们人类是操作控制网络的主人,因此让



巴厘省教育、青年及运动局正门



2020年10月波亚博士接受中国驻登巴萨总领馆手机捐赠仪式;总领馆为巴厘岛学生提供更多线上学习工具

网络更好地为我们服务,需要我们更“明智”地使用网络。因此我们政府在未来有责任教育巴厘省儿童如何使用互联网进行最有效的学习,并鼓励教师更积极地使用网络进行教学。

最后,记者感谢波亚博士与我们分享有关巴厘岛青少年在疫情下的情况;我们也希望青少年群体能够更充分地利用时间,正确地使用网络所带来的优势,积极地投入到学习和自我发展中,为巴厘岛的经济做出一份贡献。



专访中

巴厘岛旅游遭重创 中国疫苗带来希望



情人崖景区游客稀少



巴厘岛洋人街景象萧条



几名导游在巴厘岛海神庙景点前等候游客

中新社登巴萨12月13日电(中新社记者林永传)自印尼发生新冠肺炎疫情以来至今已近9个半月时间,该国确诊病例数一路攀升,疫情示意图的箭头始终未曾掉头向下。12日新增确诊病例6388例,累计确诊611631例;新增死亡142例,累计死亡18653例。这是印尼连续多天单日新增确诊数高于6000例,处于疫情发生以来的高速增长阶段。作为国际著名旅游目的地的巴厘岛,旅游业已遭受重创。当天,巴厘岛新增确

诊69例,累计确诊15361例。海神庙、情人崖,巴厘岛两处既有感人传说又富宗教文化底蕴的游客必至爆红景点,如今只见稀稀落落的游人,景区里“讨生活”的服务人员多于游客。最受西方游客青睐、酒吧小餐馆林立、平日里游人摩肩接踵的库塔“洋人街”,如今一派萧条,很多店面已关门数月。吃烧烤、赏海边落日最佳“打卡地”库塔海滩,常常被海水冲上来的杂物垃圾堆占,早没有了热闹的景象……

尽管巴厘省政府早在7月31日就放开了印尼国内游客到来的限制,尽管巴厘岛旅游部门很努力地营造着“健康、安全”的旅游环境,并在11月15日成立了“巴厘回归”旅游倡导组,配合政府对疫情跟踪测试工作,以求做好迎接国际游客的准备,激励巴厘岛民众保持复兴旅游业的信心,但毕竟疫情形势依然严峻,巴厘岛旅游业“严冬”还在持续。“疫情刚刚暴发时,巴厘岛旅游业就首当其冲受打击,但大家估摸着最多

挺过半年时间就该有好转,真没想到如今印尼的疫情还在日益严重,全球疫情更是如此糟糕”。站在空无一人的库塔海滩,赖洪元只能无奈苦笑。现任印尼中国龙岩商会会长的赖洪元,2013年10月就从雅加达“转战”巴厘岛从事旅游业,如今拥有8家印尼特产连锁店,并参与投资了中餐馆、水果超市和旅游地产等生意,其顾客主要是中国游客。2018年中国超过澳大利亚成为巴厘岛最大外国游客来源国,当年游客数

量超过130万人次。新冠疫情袭来,巴厘岛不得不对国际游客封闭。许多像赖洪元一样在岛上从事旅游业的人只能关闭门店等待疫情过去。一些“挺不住”的商家倒闭,大量旅游从业者失业。“不过,中印尼疫苗合作、中国疫苗的到来,让巴厘岛的旅游业者看到了曙光和希望”,赖洪元说。中印尼于8月份开始合作在印尼开展中国疫苗的第三期临床试验。本月6日夜,来自中国的120万剂成品新冠疫苗运抵雅加

达。印尼总统佐科亲自发表视频讲话为该国的抗击疫情加油鼓劲、传递信心和希望。佐科称,第二批180万剂成品中国疫苗将于下月运抵印尼,本月和下月,中国还将提供足够生产4500万剂疫苗的原材料给印尼本地生产企业。目前,这些疫苗正在等待印尼食品药品监督管理局的使用批准。据印尼媒体披露的消息,该国政府已确定一旦疫苗获批使用,将在爪哇岛和巴厘岛首先接种。(图片均由中新社发赖洪元摄)



海神庙景点游客稀少



两名当地居民在库塔海滩敬拜祈祷